



TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS JEGYZŐJE

5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135.

Telefon: 56/590-420, Fax: 56/590-437

e-mail: hivatal@torokszentmiklos.hu

27-0005-2B/2015

Iktató szám: 202/2015-F-14

Üi.: Oravecz M.

Tárgy: Engedélyes nevében történt változás

HATÁROZAT

A Kommunális Szolgáltató Nonprofit KFT. 5200.Törökszentmiklós Puskás F.12 szám alatti székhelyű gazdasági társaság kérelmének helyt adok és a telep üzemeltetőjének nevében történt változás következtében, a Törökszentmiklós Puskás F. utca 12 szám alatti telepre 217-2/2015. nyilvántartási-, 202/2015-F-14 iktató számú telepengedélyt, változatlan tevékenységre kiadom. A korábban Kommunális Szolgáltató KFT. névre kiadott, 278/2013-F-14 iktató számú telepengedélyt egyidejűleg visszavonom.

Felhívom az engedélyes figyelmét, hogy a telep működtetése során köteles betartani a korábbi telepengedély kiadásához a szakhatóságok által előírt feltételeket.

Határozatom ellen a közléstől számított 15 napon belül a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal (5000.Szolnok Kossuth L. út 2.) - hoz címzett fellebbezéssel lehet élni, melyet hatóságomnál kell előterjeszteni. A fellebbezési eljárás díja 6000.Ft. mely az alábbiak szerint fizethető meg: személyesen a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal házipénztárában vagy annak 10034002-01450893 számú költségvetési számlájára banki átutalással vagy készpénz-átutalási megbízással.

INDOKOLÁS

A Kommunális Szolgáltató Nonprofit KFT. 5200.Törökszentmiklós Puskás F. utca 12.szám alatti székhelyű gazdasági társaság kérelmezte a 5200.Törökszentmiklós Puskás F. utca 12 szám alatti telepének esetében az üzemeltető nevében bekövetkezett változás hivatalos átvezetését.

A kérelmet és a mellékelt iratokat megvizsgáltam és az abban foglaltak szerint a korábban kiadott telepengedélyt visszavontam és a telepengedély jogosultjaként fenti elnevezésű céget nyilvántartásomba vettem.

Határozatomat a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II.27.) Korm. rendelet 10 §.(2)- (3.) bekezdésének pontjai szerint, ("A jegyző az adatváltozást nyilvántartásba bejegyzi. Telepengedély-köteles tevékenység esetében a jegyző a nyilvántartásba való bejegyzést követően a korábban kiadott telepengedély bevonásával egyidejűleg a módosított adatoknak megfelelő telepengedélyt ad ki ...a telep használatára jogosult személyében történő változás esetén a (2)bekezdés szerinti

eljárást kell alkalmazni, azzal, hogy a változást annak megfelelő igazolása mellett az új jogosult köteles bejelenteni.”) az idézet szakasz előírásai alapján hoztam meg.

A jogorvoslat lehetőségét a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004.évi CXL. törvény (Ket.) 98.§ (1) bekezdése és a 99.§ biztosítja.

A fellebbezési eljárás díj mértékét a telepengedélyezési eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatási díjáról szóló 35/1999. (X.13.) BM. Rendelet 1.§ (2.) bekezdése tartalmazza.

Törökszentmiklós, 2015. március 24.

Dr. Majtényi Erzsébet
jegyző megbízásából
eljárásra felhatalmazott


Oravecz Mihály
főmunkatárs



Törökszentmiklós Város Jegyzője

5200 Törökszentmiklós Kossuth út 135/A Telefon: 56/590-420 Fax: 56/590-437

e-mail: hivatal@torokszenmiklos.hu

Ügyiratszám: 217/2013-F-14

Tárgy :Telepengedély kiadása

Határozat

**A KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ KFT. (5200. Törökszentmiklós Puskás F. u.12.)
Törökszentmiklós Puskás F.utca 12. számú ingatlanán működtetett telepére 3811.
TEÁOR számú nem veszélyes hulladék gyűjtésére szólnan**

telepengedélyt

adok és 243. nyilvántartási szám alatt az ipari telepekről vezetett nyilvántartásba veszem.

Nevezett a tevékenységet az alábbiak szerint köteles folytatni:

1. Tevékenységét kizárólag a jogerős telepengedély birtokában és a szakhatóságok által előírt rendelkezések teljesítését követően kezdheti meg és gyakorolhatja.
2. A tevékenység gyakorlása során szigorúan be kell tartani a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvényben foglalt előírásokat.

Az eljárás megindításakor az I. fokú Építésügyi Hatóság közreműködésével meggyőződtem arról, hogy az ingatlan a tervezett tevékenység végzésére megfelel az Országos Településrendezési és Építési Követelményekről szóló 253/1197. (XII.20.) Kormányrendelet valamint Törökszentmiklós Város Helyi Építési Szabályzatáról, valamint Szabályozási Tervének jóváhagyásáról a Helyi Építési Szabályzatáról szóló4/2006. (II.20.) számú Önkormányzati rendelet előírásainak.

2013.május. 21.-én helyszíni szemlét tartottam. A meghívott szakhatóságok közül senki sem jelent meg ezért megvártam írásos hozzájárulásukat és az alapján hoztam meg döntésemet.

A jogszabály előírása szerint az alábbi szakhatósági hozzájárulásokat vettem figyelembe.

**Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal
Népegészségügyi Intézete** hozzájárulását közegészségügyi szempontból az alábbiak szerint adta meg:

„Törökszentmiklós Város Jegyzője , mint eljáró hatóság 2013.május.23.-án érkezett hivatkozott számú végzése alapján a Kommunális Szolgáltató Kft.. (5200.Törökszentmiklós Puskás F. utca 12.)Törökszentmiklós Puskás F. utca 12. szám alatti telephelyén nem veszélyes hulladékok gyűjtése tevékenység (TEÁOR :3811)végzéséhez szakhatósági hozzájárulást adok.

A 19 400,- Ft., azaz tizenkilencezer-négyszáz forint igazgatási szolgáltatási díjat az ügyfél igazoltan megfizette, egyéb eljárási költség nem merült fel.

A szakhatósági állásfoglalás ellen önálló fellebbezésnek helye nincs. E szakhatósági állásfoglalás ellen jogorvoslással élni az eljáró hatóság által hozott érdemi döntés elleni fellebbezésben lehet”

Közép-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség (5000 Szolnok, Ságvári krt. 4.) 5147-4/2013. számú 2013. július.23.-án kelt és hatóságomhoz 2013. július 23-án érkezett szakhatósági állásfoglalásában az alábbi nyilatkozatot adja:

„Tisztelt Cím szakhatósági állásfoglalásunkat kérte a Kommunális Szolgáltató Kft.(5200.Törökszentmiklós Puskás F.u.12.) kérelmére a Törökszentmiklós Puskás F. utca 12.szám alatti telephelyen nem veszélyes hulladék gyűjtése tevékenység telepengedélyéhez. A benyújtott kérelem alapján az engedély kiadásához zajvédelmi, levegővédelmi, hulladékgazdálkodási és vízgazdálkodási szempontból szakhatósági hozzájárulásunkat megadjuk az alábbi feltételekkel:

Zajvédelmi szempontból:

- *A tevékenység végzésekor ügyelni kell, hogy a zajkibocsátás feleljen meg a követelményeknek; a keletkező környezetterhelés; igénybevétel a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007.(X.29.) Kormányrendelet előírásainak, a zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008.(XII.3.) KvVM-EüM. együttes rendelet 1. sz. mellékletében meghatározott határértékeinek.*
- *A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a zajkibocsátás ellen lakossági panaszbejelentés ne következzen be.*

Levegővédelmi szempontból:

-A tevékenységgel nem terhelhetik a környezeti levegőt olyan mértékben, amely – a levegő védelméről szóló 306/2010.(XII.23.)Korm .rendelet (továbbiakban R.)4.§ értelmében – légszennyezést vagy légszennyezettséget okoz, illetve lakosságot zavaró módon bűzhatást kelt.

-A szabadban , félig zárt vagy zárt térben végzett műveletek és technológia, valamint a hulladék kezelése, tárolása helyhez kötött diffúz légszennyező forrásnak minősül, melyeket úgy kell kialakítani, működtetni, hogy azokból a lehető legkevesebb légszennyező anyag kerüljön a környezetbe.

-A diffúz levegőterhelés illetve lakossági panasz elkerülése érdekében az üzemeltető köteles a telephely rendszeres tisztántartásáról és karbantartásáról gondoskodni

-A hulladékok nyílt téri égetése szigorúan tilos.

-Az anyag- és hulladékszállítás csak úgy végezhető, hogy a szállított anyag levegőterhelést ne okozzon.

Hulladékgazdálkodási szempontból:

-A tevékenységvégeztése során az arra vonatkozóan kiadott hulladékkezelési engedélyekben előírtakat maradéktalanul be kell tartani.

Vizgazdálkodási szempontból:

-A nem veszélyes hulladékok gyűjtése és nem veszélyes hulladékok kezelése ártalmatlanítása a hozzá kapcsolódó anyagátrolás , raktározás – csak oly módon történhet, hogy a csapadékvíz a talaj és a talajvíz ne szennyeződhessen.

-A tevékenység során felmerülő környezetszennyezéssel járó bármilyen rendkívüli eseményt haladéktalanul be kell jelenteni Felügyelőségünknek.

Ezen szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az a határozat, illetve az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

Felhívom a telepengedély jogosultjának figyelmét, hogy a telepengedély alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013.. (II. 27.) Korm. rendelet 10. § (1) és (4) bekezdése szerint a telepnyilvántartásban szereplő adatokban bekövetkezett változást – az ipari tevékenység változását ide nem értve – haladéktalanul, írásban köteles bejelentenie a jegyzőnek, az ipari tevékenység megszűnését pedig a megszűnést követően köteles haladéktalanul bejelenteni a jegyzőnek és telepengedélyét leadni.

A telepengedélyt köteles a telephelyen tartani és azt az ellenőrzések során bemutatni. Kérelmező az előírt 5000 Ft igazgatási szolgáltatási díjat leróta.

Határozatom ellen a közléstől számított 15 napon belül a **Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal (5000 Szolnok Kossuth L. u. 2.)** - hoz címzett fellebbezéssel lehet élni, melyet hatóságomnál kell előterjeszteni. A fellebbezési eljárás díja 6000 forint, mely az alábbiak szerint fizethető meg: Személyesen a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal házipénztárában vagy annak 10034002-01450893 számú költségvetési számlájára banki átutalással, vagy készpénz-átutalási megbízással.

Indokolás

A KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ KFT. 5200. Törökszentmiklós Puskás F. utca 12. szám alatti cég fenti telepére telepengedély megadását kérte.

A telepén 3811 TEÁOR számú nem veszélyes hulladék gyűjtési tevékenység folytatását kérte engedélyezni.

A kérelmező megadta a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II.27.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 4. számú mellékletében meghatározott valamennyi adatot, illetve kérelméhez csatolta az ott megjelölt valamennyi okiratot.

A megtartott helyszíni szemle és a szakhatósági állásfoglalások alapján megállapítottam, hogy a telep megfelel a munkavégzésre (munkahelyre) vonatkozó előírásoknak, a tevékenység a telep környezetében élők nyugalmát nem zavarja, a dolgozók, a környezetben élők egészségét és a környezetét nem veszélyezteti.

A telepengedélyben hivatkozott szakhatóságok állásfoglalásaikat a következők szerint indokolták:

Törökszentmiklós Város Polgármesteri Hivatalának építésügyi hatósága valószínűsítette, hogy a város azon területén az építészeti előírások alapján a tevékenység végezhető.

A telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013.(II.27.) Korm. rendelet alapján a tevékenység végzése telepengedély köteles.

Jász-Nagykun-Szolnok megyei Kormányhivatal, Népegészségügyi Intézete mint szakhatóság hozzájárult az engedély kiadásához az alábbi indoklással:

„A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Intézetének közegészségügyi felügyelője 2013.május. 22-én helyszíni szemlét tartott a Törökszentmiklós , Puskás F.utca 12.szám alatti telephelyen, mely során megállapítást nyert, hogy az ott végzett nem veszélyes hulladékok gyűjtése tevékenység megfelel a

- *a higiénés,*
- *az egészségvédelmi, és*
- *járványügyi követelményeknek, valamint*
- *az ivóvíz-minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X.25.) Korm. rendeletben,*
- *a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 16/2002. (IV. 10.) EüM. Rendeletben,*
- *a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. Törvényben és a 25/2000. (IX. 30.) EüM-SzCsM. együttes rendeletben*

szereplő előírásoknak.

Jelen szakhatósági eljárás igazgatási díjtételének mértékét az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat egyes közigazgatási eljárásaiért és igazgatási jellegű szolgáltatásaiért fizetendő díjakról szóló 1/2009. (I.30.) EüM. Rendelet 1. sz. melléklet XI. 21. pontja alapján állapítottam meg.

Az ügyintézési határidő 2013. május.29. –én jár le, ezért ügyintézési késedelem nem történt.

A jogorvoslati lehetőségekről szóló tájékoztatást a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 44. § (9) bekezdése alapján adtam meg.

Jelen szakhatósági állásfoglalást a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II.27.) Kormányrendelet 4. § (a) pontja és az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a

népegészségügyi szakigazgatási feladatok ellátásáról valamint a gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 323/2010. (XII.27.) Kormányrendelet 4. § (7) bekezdése és a 3. sz. mellékletében megállapított illetékmentességemben eljárva adtam ki.”

Közép-Tisza-Vidéki Környezetvédelmi Felügyelőség, mint szakhatóság hozzájárult az engedély kiadásához az alábbi indoklással:

„Törökszentmiklós Város Jegyzője szakhatósági állásfoglalásunkat kérte a Kommunális Szolgáltató KFT. kérelmére a Törökszentmiklós Puskás F. utca 12.számú ingatlanon nem veszélyes hulladék gyűjtése tevékenységeket kívánja folytatni, melyre tárgyi eljáráskor érvényes hulladék kezelési engedéllyel rendelkezett.

*A megállapított tényállás és az annak alapjául elfogadott bizonyítékok:
A benyújtott kérelem és mellékletei alapján megállapítottam, hogy a Kommunális Szolgáltató KFT. a Törökszentmiklós Puskás F. utca 12. alatti ingatlanon nem veszélyes hulladék gyűjtése tevékenységet kívánja folytatni, melyre tárgyi eljáráskor érvényes hulladékkezelési engedéllyel rendelkezett.*

A telephely környezetében zajtól védendő terület nincs. A tevékenység gyakorlása zajvédelmi érdeket nem sért.

A telephelyen a benyújtottak alapján engedély köteles illetve adatszolgáltatásra kötelezett légszennyező pontforrások nem üzemelnek.

A Törökszentmiklós Puskás F. utca 12. szám alatti belterület 1334 helyrajzi számú ingatlan a hatályos jogszabályok alapján nem áll országos jelentőségű természetvédelmi oltalom alatt, illetve az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekkel érintett földrészetekről szóló 14/2010.(V.11.) KvVM. Rendelet alapján nem Natura 2000.-esterület.

A Kommunális Szolgáltató KFT. az igazgatási díjat (23.000Ft.) megfizette.

Tekintettel arra , hogy szakhatósági állásfoglalásom ügyintézési határidőn belül adtam meg, igazgatási szolgáltatási díj visszafizetési kötelezettség nem áll fenn.

Szakhatósági eljárásunkban - a benyújtott kérelem és mellékletei alapján - megállapítottuk, hogy a tevékenység végzése előírt kikötéseink teljesítése esetén levegőtisztaság-védelmi, zajvédelmi, hulladékgazdálkodási és vízügyi szempontból nem kifogásolható, hatáskörünkbe tartozó jogszabályokkal nem ellentétes, ezért ahhoz hozzájárulunk.

Felügyelőség hatáskörét és illetékességét megállapító, valamint a döntést megalapozó jogszabályhelyek:

- *A telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól* szóló 57/2013. (II.27.) Korm. rendelet 4. §. b.) a Felügyelőséget tárgyi eljárásban szakhatóságként jelöli ki.
- *A felszín alatti vizek védelméről* szóló 219/2004. (VII.21.) és a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004.(VII.21.) és Kormányrendeletek .
- *Levegőtisztaság-védelmi szempontból szakvéleményemet a levegő védelméről* szóló 306/2010. (XII.23.) Kormányrendelet alapján adtam meg.

- A 347/2006. (XII.23.) Korm. rendelet 1. sz. melléklet 9. pontja alapján a Felügyelőség illetékességgel rendelkezik.
- A környezetvédelmi, természetvédelmi, valamint a vízügyi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjáról szóló 33/2005. (XII.27.) KvVM rendelet 1. számú melléklet VI. 1. pontja az engedélyezéshez igazgatási szolgáltatási díjat állapít meg.
- A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. Törvény és a kapcsolódó végrehajtási jogszabályok.
- A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet szerint.

Tájékoztatásul közöljük, hogy a tárgyi engedélyezési eljárásban az 57/2013. (II.27.) Korm. rendelet 4. § b.) pontjában előírt szakhatósági együttműködés feltétele jelen eljárásban természetvédelmi szempontból nem teljesül.”

A szakhatósági állásfoglalások alapján a hatóság megállapította, hogy a telep megfelel a vonatkozó jogszabályi előírásoknak. A hatóság meggyőződött továbbá arról is, hogy a helyi építési szabályzat, szabályozási terv, meghatározott övezeti besorolás, illetőleg az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 18.§ (2) bekezdése szerint a telepen végezhetőek a kérelemben feltüntetett telepengedély-köteles tevékenységek. Minderre tekintettel a hatóság a rendelkező részben meghatározottak szerint döntött.

A hatóság hatásköre és illetékessége a Kormányrendelet 3.§ (2) bekezdésén alapul.

A telepengedély kiadására a Kormányrendelet 6. § (1) bekezdése alapján kerül sor.

A jogorvoslat lehetőségét a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXLI. törvény (Ket.) 98. § (1) bekezdése és a 99. §-a biztosítja.

A fellebbezési eljárás díj mértékét a telepengedélyezési eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatás díjáról szóló 35/1999. (X. 13.) BM rendelet 1. § (2) bekezdése tartalmazza.

Törökszentmiklós, 2013. július.30.



Dr. Ondok László
jegyző megbízásából
eljárásra felhatalmazott:


Oravecz Mihály
főmunkatárs